

Obžalovanja vredni slučaji

Roparski napad. V Studencih pri Mariboru sta na cesti napadla dva neznanca 31 letnega Alberta Curka. Podrla sta ga na tla, ga hudo pretepla in sta mu nasilno odvzela listnico s 150 din.

Roparski morilec se je odpeljal v kaznilnico s fижakerjem. Ivan Bevardi in njegov pajdaš Šajtegel sta bila vsak na 20 let obsojena radi dvojnega roparskega umora pri Sv. Bolfenku nad Mariborom. Bevardijeva obsodba je že potrjena od višjega mesta in je moral nastopiti zadnje dni kazen v mariborski kaznilnici. Tolovaj si je naročil fижakerja in ga je odvedel paznik v klenjenega v odprti kočiji iz jetnišnice okrožnega sodišča v kaznilnico. — Šajtegljov priziv proti obsodbi še ni rešen.

14 letni potepuh v vrbovem štoru. Ob potoku v Pekrah pri Mariboru je prenočeval od zime do pred kratkim neki 14 letni potepuh, ki se je preživljal z beračenjem. Kakor hitro so zvedeli orožniki iz Studencev za izredni stan, so si hoteli klateža ogledati natančneje in mu pomagati do udobnejšega bivališča. Fant je pa pobegnil pred orožniki in se je preselil neznano kam.

Krvav napad. V Sp. Dupleku pri Mariboru so napadli neznanca 18 letnega posina Alojzija Lorenčič in so mu prizadjali z nožem več smrtonovarnih zaboljajev. Lorenčič se je zatekel v mariborsko bolnišnico.

Prijet kurji tat. V Štrihovcu pri Sv. Ilju v Slcv. goricah je bil zasačen neki Karel Gerlič v trenutku, ko je hotel nekemu posestniku pokradene kure pobasati v vrečo. Kurjega tatu so zaprli.

Požig zaradi zavrjnene ljubezni. Zadnjo nedeljo zvečer je pričelo goreti v Ljubljani v Kamniški ulici med Bežigradom in Šiško podstrešje vile Ložar, ki je last upokojenega železniškega uradnika Ložar. Požar je podtaknil 26 letni visokošolec Aleš Kovič iz maščevanja, ker je zavrnila njegovo ljubezen domača hčerka Gre-

ta Ložar, uradnica splošne bolnišnice. Požigalec se je sam javil policiji. Gasilci so ogenj udušili in je zgorelo podstrešje ter del drugega nadstropja. Škode je 30.000 din, vila pa je zavarovana za 80.000 din.

Izpred sodišča

Na 20 let obsojen bratomorilec. Pred velikim senatom celjskega okrožnega sodišča se je začne dni zagovarjal radi kajnovnega zločina 41 letni delavec Franc Pintarič iz Dečnih sel pri Artičah v okolici Brežic. Brata Franc in Jože Pintarič sta se nekaj let tožarila radi dote, radi groženj in sta ovajala drug drugega oblasti. Med bratoma je vladalo kačje sovraštvo, katerega sta zaključila umor in obsodba pred sodiščem. Dne 23. aprila proti večeru je prišel Franc Pintarič iz Dečnih sel na Sromlje z lovsko puško pod sukno in z namenom, da ustrelji svojega brata. Franc je opravil kajnovski zločin z dvema streloma na kratko razdaljo. Šibre so predrle Jožetu pljuča, srce, jetra in ledvice. Po krvavem dejanju se je Franc nekaj časa skrival, nato pa se je sam javil celjskemu sodišču. Obtoženi je pri obravnavi priznal dejanje z izgovorom, da je hotel brata samo pre-

plašiti s streli in da je ravnal v duševni zmedenosti, ker je božjasten. Priče so ovrgele ta zagovor in Franc je bil obsojen na 20 let robije, na povprečnino 500 din in vdovi brata mora plačati za pogreb 1202 dinarja.

Slovenska Krajina

Sv. Sebeščan. Za naš društveni dom so darovali iz inozemstva: Ficko Vera 100 din, Zelko Karel 100 din, Ficko Alojzij 80 din, Zelko-Komin Linika 60 din; po 50 din: Gomboc Etelka, Sever Adela, Kerec Karel, Kerec Marija, Seruga Stefan in žena Kristina, Kološa Franc, Petrijan Karel, Santavec Marija, Palatin Alojzij in žena Alojzija, Fujs Klarica, Gomboši Marija, Broder Kalman, Horvat Marija, Horvat Franc, Gomboši Franc, Celec Franc, Celec Alojzija, Panker Ivan, Panker Franc, Drobec Marija, Gomboši Terezija, Fujs Verona in brat Aleksander, Pintarič Ana in Fujs Terezija 40 din, Zelko Alojzij 25 din, Fujs Antica 20 din in Fujs Janez 20 din. Najlepša hvala!

Dolnja Bistrica. V Slov. Krajini smo kmalu po treh zločinih okrog Slov. Bistrice zvedeli, da je glavni krivec krvavih razbojništev Melhior Pintarič. Zalibog je ta nebodigatreba rojen pri

Nogomet pred 600 leti

Na Angleškem se je začel nogomet razvijati pred 600 leti, in sicer leta 1314, ko je vladal Angliji kralj Edvard II., ki je menda tudi sam hodil gledat brcanje žoge. Nazadnje pa je ta kralj gori imenovanega leta v Londonu prepovedal žogobrc ter svojo prepoved takole utemeljil: »Ker ta igra povzroča prevelik nemir, ko se gledalci neprestano med seboj prepirajo in pretepajo.« Tudi danes je precej podobno.

Najvišja hiša na svetu

Kakor poročajo iz Clakaga v ameriških Združenih državah, bodo tam kmalu dobili najvišjo hišo sveta. Tamkaj grade namreč velikanski nebotačnik ali donebnik, ki bo 200 nadstropij visok. V tem velikanskem

Januš Golec:

Ponarejevalci

Po pripovedovanju strica z Dravskega polja iz pretekle in sedanje dobe

Takšna poizvedovanja niso bila nič kaj dobrega obetajoča za nobenega ponarejevalnih mojstrov. Vsak čas bi se bilo lahko lotilo orožništvo natančnejše preiskave in bi zajelo kar oba z bogatim inventarjem vred.

Pri nadaljnjih nočnih sestankih sta bila mojstra resnega mnenja, da se je pričelo krog Sv. Kungote nekaj plesti in bo treba misliti na premembo gnezda. Rupnik je bil za to, da bi sploh zapustila za oba preveč razkričano Dravsko polje in bi se izselila vsak v drugo državo. Jurij bi jo naj potegnil v Avstrijo, kjer že ima svoje znance. Rupnik jo bo ubral na Madjarsko, kakor hitro mu bo izročen od njegovih razpečevalcev delež na izkupičku dolarskih potvorb iz Julijske Krajine.

Taki in podobni pogovori in načrti za izselitev so tolažili na sestankih ponarejevalca. Kljub zavesti neprestane nevarnosti in sklepu za pobeg sta še dalje ostala pri dobrih ter molčečih ljudeh, dokler ju ni razgnala najresnejša nevarnost nenadne aretacije.

26

Srečen pobeg mojstrov

V nočni pomenek zatopljen je presenetilo trkanje na precej visoko okno na spodnji strani hiše. Mali Rupnik je poškilil skozi zastor na okno, prebledel in se stresel... Na šipo je kljukal s konico bajoneta orožnik! Bolj hladnokrvni Jurij je prebudil gospodarja in mu pojasnil s par besedami položaj. Ponarejevalca sta tiho odklenila spredaj glavna vrata. Lastnik hiše je klošturil glasno z leščerbo v roki po kuhinji, preden je odcepel po par stopnicah proti mnogo nižjim vratom spodnjega dela hiše. Duri je odklenil in že sta bila pri njem orožnika in zahtevala vstop. Pregledala sta površno vse izbe. Naletela sta samo na domače in odšla brez plena, kateri je pobegnil radi njune nepredvidnosti skozi glavna vrata na cesto in po njej proti bolj zgornjemu Dravskemu polju. Če bi bil eden od orožnikov stražil izhod na cesto in drugi onega na dvorišče, bi bilo došlo do hudo krvavega spopada, ker sta bila begunca oborožena vsak s svojim samokresom.

Po slučajno posrečenem pobegu za oblast še vedno prikritega Juriju pri Sv. Kungoti in še orožnikom na nosu ni bilo več obstanka. Potočnik se je dodobra zavedal, kaj ga čaka prej ali slej pri kungoških dobrotnikih.